

淄川区政协召开月度协商会议 实施城区道路治堵畅通工程提升通行能力

淄博10月29日讯 10月27日,淄川区政协召开“实施城区道路治堵畅通工程,提升道路通行能力”月度协商会议。淄川区政协主席孙月东、副主席王秉忠、孔祥生、李洁,秘书长贾刚出席协商会议,副区长李庭列席会议。

与会人员先后到鲁泰体育场文化路段、锦绣花园鲁泰文化路115路公交站、房管局松龄路段、鸿泰大厦松龄路段实地查看,并详细听取了淄川区住建局负责人的情况汇报。

在随后召开的座谈会中,孙月东说,近年来,淄川区委、区政府高度重视城市建设工作,先后对重点路段、重点区域进行了升级改造,既有效破解了长期以来存在的一些道路堵点问题,又全面提升了城市承载能力和水平。

孙月东强调,在肯定成绩的同时,要充分认识到城建工作中面临的问题和困难。要切实强化规划的约束力和执行力,加大宣传和执法力度,推动规划和建设、管理相统一,切实维护规划



与会人员实地查看淄川城区道路情况。

的严肃性和权威性;要统筹推进重点项目建设,采取有效措施,及时落实重点项目的配套资金,全力保障重点项目的协调推进力度,确保重点项目顺利实施;要着力提升城市管理水平,不断加强市民对市民的文明教育,切实提高城市意识;要发挥政协凝心聚力作用,采取多种履职形式,积极引导广大政协委员建务实之言、献睿智之策,为新一轮城市

发展献计出力。王秉忠、孔祥生、李洁与各政协委员就进一步实施城区道路治堵畅通工程,提升道路通行能力工作在会上发言。

淄川区副区长李庭就相关工作进行安排部署。

淄川区住建局负责人汇报了实施城区道路治堵畅通工程,提升道路通行能力的工作情况。

通讯员 崔哲



星辰燃气水泥厂宿舍 天然气成功通气点火



10月13日-23日,淄博星辰供水有限公司所属星辰燃气公司利用9个工作日,完成了水泥厂宿舍8座楼393户用户的通气点火试气工作,用户

均用上了方便、省时、快捷的天然气。

为了确保通气点火工作顺利开展,燃气公司提前制定通气点火方案并召开专题会议,周密部署,通气现场工作人员严格按照点火程序和要求进行操作,为用户安装、讲解燃气设施使用方法、安全常识以及燃气卡的使用方法,并耐心细致地解答用户的问题,受到了用户的一致好评。

通讯员 崔雪飞 黄蕾

“发现榜样·为社区工作者点赞”和“发现榜样·致敬第一书记”人选公示 看看有没有你认识的“榜样”

淄博10月29日讯 10月28日,淄川区委组织部对拟推荐上报“发现榜样·为社区工作者点赞”和“发现榜样·致敬第一书记”人选公示。

根据省、市委组织部部署要求,近期淄川区开展了“发现榜样·为社区工作者点赞”和“发现榜样·致敬第一书记”活动,在淄川区各级党组织和广大党员推

荐的基础上,淄川区委组织部提出了拟推荐上报“发现榜样·为社区工作者点赞”和“发现榜样·致敬第一书记”人选初步名单。为充分发扬民主,广泛接受监督,现将名单予以公示。公示时间:2020年10月28日-11月3日。

在此期间,如对初步人选有异议,可向淄川区委组织部反

映。反映问题应实事求是,电话和信函应告知真实姓名和工作单位,以便了解核实。

举报电话:0533-5152050

信函邮寄地址:淄博市淄川区般阳路35号,中共淄川区委组织部(邮政编码255100)

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军

拟推荐上报“发现榜样·为社区工作者点赞”和“发现榜样·致敬第一书记”人选基本情况

1	纪霞	淄川区般阳路街道般阳社区党支部书记、居委会主任
2	车胜新	淄川区般阳路街道东升社区第一支部书记
3	邵延平	淄川区洪山镇涧北社区党委书记、居委会主任
4	高翠红	淄川区将军路街道颐泽社区书记、居委会主任
5	吕志霞	淄川区将军路街道西苑社区党委书记、居委会主任
6	戚如金	淄川区龙泉镇广通社区党总支书记、居委会主任
7	孙启刚	淄川区松龄路街道总工会主席、雁阳社区党总支书记、居委会主任
8	蔺桂霞	淄川区松龄路街道柳泉社区党总支书记、居委会主任
9	于彬	淄川区综合行政执法局行政审批服务科长(现太河镇鲁子峪村“第一书记”)
10	高磊	淄博市委组织部干部一科副科长、三级主任科员(现太河镇王家庄村“第一书记”)
11	高国栋	淄川区文化和旅游局新闻出版广电科科长(现太河镇方山村“第一书记”)
12	田志升	淄博师范高等专科学校公寓管理中心主任(现太河镇李家村“第一书记”)
13	冯作健	淄博市委办公室三级主任科员、组织人事科副科长(现西河镇河北村“第一书记”)
14	韩峰	淄博市委机构编制委员会办公室正科级干部、一级主任科员(现寨里镇榭坡村“第一书记”)
15	刘昌法	淄博市扶贫办副主任(现太河镇东东峪村“第一书记”)
16	李少强	淄川区卫健局副科级干部(现双杨镇藏梓村“第一书记”)



山东新星集团重阳敬老献爱心

10月25日,在重阳节到来之际,新星集团联合汾酒集团开展“重阳敬老献爱心”主题活动,新星干部职工来到淄川区留仙湖老年养护中心,为他们送去洗化、食品、百货等价

值2万多元的生活物资。老人们脸上洋溢着幸福的的笑容,看到新星员工前来慰问,高兴地鼓掌向他们表示欢迎。

通讯员 吕允城